

天安集团党委开展党建系列活动



九十九载砥砺前行、九十九载风雨辉煌、九十九载同心筑梦。在中国共产党成立99周年之际，天安集团党委广泛开展形式多样的庆贺活动，引导全体党员继续发扬不忘初心行致远，牢记使命再出发，全心全意为人民的精神，颂党情、凝党心，与党一同绘就祖国美好明天。

新车上线献礼“七·一”

6月30日，“礼赞建党华诞 共谱爱国情怀”新车上线仪式分别在鄂尔多斯市和锡林浩特市两地共同启动，天安集团党委希望以这种特殊的献礼方式为党庆生，祝福党和祖国在新的征程上开足马力、辉煌再继。

鄂尔多斯市新车上线启动仪式现场，47台宇通宇光系列智能网连高端公交排列U型停放在场地中央，公交车公司员工方阵整齐划一，大家一起见证着智能公共交通将如何影响和改变人们的出行方式，也切实感受到了中国共产党领导下的社会和人民生活不断发生着翻天覆地的变化。

提升促改强党建

7月3日，集团党委召开专题会议，组织党委成员以及各支部书记对基层党组织结构调整事宜和党建工作重点集中进行讨论。

会上，集团党委书记刘军讲到，今年是中国共产党成立第99个年头，又一个新的开始。集团的党建工作也要在新时期新思想的带领下有新的发展，党员有新的面貌。6月29日，习近平总书记在主持中共中央政治局第二十一次集体学习时强调了“五个抓好”，其中抓好“三大建设”即抓好党的组织体系建设、抓好执政骨干队伍和人才队伍建设、抓好党的组织制度建设是重点。从这里可以看出党中央抓组织建设的定力，持之以恒、久久为功，同时也为基层党组织的创建与发展指明了方向，下一步集团党委希望各党支部能够从大处着眼，小处着手，团结带领广大党员，朝着目标奋力攻坚，把党建工作和经营管理融会贯通，选优秀、推先进，做好党员示范岗的指导与评选，用实实在在的成绩为集团树立良好形象，推动企业的建设与发展。

开展主题党日活动

7月4日、5日集团党委以“不忘初心行致远，牢记使命再出发”为题开展了形式多样、内容丰富主题党日活动，活动中党员们重温入党誓词、借鉴典型经验、学习实干精神，通过实地参观，回顾历史影像，聆听时代之声，使全体党员在思想上接受了一次深刻的政治洗礼。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”在亿利民新村党建展厅，一句句嘹亮的入党誓词回响在党员活动室里，这是党员的热情与决心，更是党员为之奋斗的座右铭。

主题活动中，集团党委带领党员们参观了亿利资源集团的党建活动展厅，希望党员从比较中看到差距，借鉴经验，取长补短。

此次的主题党日活动集团党委特意选取了亿利沙漠论坛展馆和恩格贝沙漠科学馆两个参观点，一方面是希望党员能够了解更多关于鄂尔多斯地区的人文地理，另一方面是想借治沙中的典型模范与事迹教育党员磨意志、炼品格，鼓励党员踏踏实实干事业，把初心和使命落实到本职岗位上，充分发挥党员先锋模范带头作用，为集团发展进步贡献自己的力量。

党政办 杜敏

